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A hit útja zarándoklatunk utolsó állomására, Csehimindszentre ma dél-

után indulunk, ahol 15 órakor szentmisével fejezzük be szentévi zarán-
doklat-sorozatunkat.  

Az Afréka missziós csapatból Izunna atya látogat el hozzánk Afrékával 
együtt október 13-án, hétfőn. 18 órakor nyilvános előadást tartanak ká-
polnánkban.  

Csütörtök reggel iskolai szentmise miatt nincs reggel szentmise kápol-
nánkban.  

A szentévi püspöki katekézis 2. alkalmára kerül sor október 16-án, csü-
törtökön 18 órától a Nagytemplomban, amelyet János püspök fog vezetni. 
A szentmisére, tanításra és szentségimádásra szeretettel várják a Testvé-
reket!  

Október 17-én, pénteken, 17 órától szentmisére várják a testvéreket a 
gébárti Boldogasszony-kápolnába.  

A következő hétvégén a missziók javára fordítjuk a perselygyűjtést az 
egész Egyházban.  

A 40 nap az életért elnevezésű életvédelmi kezdeményezés imaalkal-
mainak időpontjai a hirdetőtáblán és online felületeinken találhatók.  

A Szent András evangelizációs iskola Pál-kurzust szervez október 22 és 
29 között. A kurzus résztvevői számára szálláslehetőséget keresnek a 
szervezők. Aki kizárólag éjszakára be tud fogadni egy-egy résztvevőt, a 
sekrestyében jelentkezhet. A kurzus során folyamatos szentségimádás 
lesz a Kálvárián. Közösségünknek október 27-én, hétfőn kell 24 órás jelen-
létet biztosítania. Aki szívesen vállal egy órát a 24-ből, szintén a sekrestyé-
ben jelentkezhet. Hálásan köszönünk minden segítséget! 

Indiából érkezett 3 nővér Zalaegerszegre, akik a Sóházban alakították 
ki új rendházukat. Ennek berendezéséhez segítségre van szükségük. Az ál-
taluk összeállított lista és az adományozási lehetőségek a Hírnökben talál-
hatók. Szeretettel kérjük a Testvérek segítségét!   

   

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLALEL-

KÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, Zárda 
utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mindszentyis-
kola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zalaegerszeg • 
Instagram: isklelkzeg • Telegram: @isklelkzeg 

Hírnök 
 

2025. október 12. 
Évközi 28. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 

7 idézet XIV. Leó pápa első apostoli buzdításából 
 
A Szentatya kiadta első apostoli buzdítását. Íme 7 fontos idézet a pápai 

dokumentumból. 
XIV. Leó pápa még szombaton, október 4-én, Assisi Szent Ferenc halá-

lának évfordulóján írta alá pontifikátusa első apostoli buzdítását, amit csü-
törtök délelőtt be is mutattak a Szentszéki Sajtóközpontban. 

A Dilexi te, azaz Szerettelek téged (Jel 3,9) kezdetű buzdítás folytatása 
a Ferenc pápa által megkezdett témának, ugyanis a szegények iránti sze-
retetről szól az összes keresztényhez címezve. 

A Szentatya 121 pontban foglalta össze gondolatait, melyekben számos 
fontos témát érintett. Középpontjában Krisztus szeretete áll, ami a szegé-
nyek iránti szeretetben ölt testet. 

Ferenc pápa közvetlenül halála előtt fogott neki egy apostoli buzdítás-
nak és, ahogy annak idején a Lumen fidei enciklikát ő fejezte be XVI. Bene-
dek halála miatt, úgy most XIV. Leó pápa buzdítása tekinthető a Dilexit 
nos folytatásának. Ez volt ugyanis Ferenc pápa utolsó enciklikája Jézus Szí-
véről, Leó pápa szerint pedig szoros a kapcsolat Isten szeretete és a szegé-
nyek szeretete között, ugyanis rajtuk keresztül akar nekünk valamit mon-
dani az Úr. 

Az új dokumentum nem csak Ferenc pápa nyomdokaiba lépett témavá-
lasztásával, többek között II. János Pál és XVI. Benedek pápák is kiemelt 
figyelmet szentelt a szegényeknek. 

A Dilexi te-ben Leó pápa emlékeztetett az egyház tanítására, melyet az 
elmúlt ötven évben a szegényekért kifejtett. Beszél a szegénység arcairól, 
a gyilkos gazdaságról és a leselejtezés kultúrájáról, a migránsok befogadá-
sáról, de még az ideológiákról, a téves politikáról és a közönyről is. 

Kétszeresen szegénynek nevezi a nőket, akik a kirekesztés, rossz bá-
násmód, vagy az erőszak miatt szenvednek. 



Kéri, hogy keresztényként ne mondjunk le az alamizsnálkodásról. A kö-
zönyt ellensúlyozza azzal, hogy kiemeli a számtalan szentet, boldogot, 
misszionáriust, akit ismerünk és többek között idézi Assisi Szent Ferencet, 
Teréz anyát és Szent Ágostont is. Végül pedig arra hívja Isten egész népét, 
hogy emeljük fel a hangunkat az igazságtalanság ellen, hallassuk szavun-
kat és ébresszük fel a közvéleményt, akár azon az áron is, hogy ostobának 
vagy naivnak tűnhetünk. 

7 fontos idézet a Dilexi te apostoli buzdításból 
1, „Egyetlen keresztény sem tekinthet a szegényekre egyszerűen úgy, 

mint egy társadalmi problémára; ők a „családunk” részei. „Egyek közü-
lünk.” 

2, „A könyörületességnek megvan az ereje változtatni a valóságon;” 
3, „Minden ember méltóságát tisztelnünk kell már ma, és nem holnap,” 
4, „Egy egyház, ami… nem ismer ellenségeket, akik harcolnak, csak fér-

fiakat és nőket, akik szeretnek, az az egyház, amire ma a világnak szüksége 
van” 

5, „A szeretet mindenekfelett egy életszemlélet és egy életforma.” 
6, „Az Úr iránti szeretet egy a szegények szeretetével.” 
7, „Az egyház, mint egy édesanya, együtt halad azokkal, akik úton van-

nak. Ahol a világ fenyegetést lát, ott ő gyermekeket. Ahol falakat emelnek, 
ő hidakat épít.” 

 
 

Segítsünk az indiai nővéreknek! 
  
A közelmúltban Zalaegerszegre érkezett a Jézus Mária József Kongre-

gáció három indiai nővére. Rendházukat a Nagytemplom közelében, a Só-
házban alakították ki. Mivel kevés személyes holmit tudtak magukkal 
hozni, így a rendház sok dologban egyelőre hiányt szenved. Egyházme-
gyénk folyamatosan támogatja a nővéreket különböző beszerzésekkel, de 
talán városunk lakói is szívesen segítenének a szükséges dolgok felajánlá-
sával. 

A nővérek összeállítottak egy listát, hogy jelenleg mire lenne szüksé-
gük. Aki ezekből bármit el tud ajánlani, azt a nővérek örömmel fogadják. A 
felajánlásokat közvetlenül a Sóházba kell eljuttatni a nővérekkel előre 
egyeztetett időpontban (holytrinityhungary25@gmail.com). Célszerű elő-
ször emailben egyeztetni velük, hogy van-e még szükségük az adott do-
logra vagy már megkapták mástól. A nagyobb tárgyakról, főleg a szekré-
nyekről hasznos először képet is küldeni.  

Szükséges eszközök:  

ételtermosz vagy melegentartó, nagy főzőedények, tálalókanalak, tá-
nyértartók, turmixgép, edényszárító, tálcák, néhány tál, közepes műanyag 
dobozok, két kis asztal, asztali lámpák, székek, téli paplanok, takarók, für-
dőszobai polcok (álló és fali), függönyök, néhány szék a kápolnába, egy 
szekrény a kápolna kellékeinek, kifejezetten a miseruhák felakasztásához, 
virágvázák, bicikli, állófogas. 

A nővérek nevében is hálásan köszönünk minden segítséget! 
 

 

 
 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Október 13, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért; + Gyurkó 

Mária Paula CND (+1995) 
Október 14, kedd, Szent I. Kallixtusz pápa és vértanú, 7 óra: Élő András 
Október 15, szerda, Avilai Szent Teréz szűz és egyháztanító, 7 óra: + 

Cséri Erzsébet Alfonza CND (+2012) 
Október 16, csütörtök, Szent Hedvig szerzetesnő; Alacoque Szent Mar-

git szűz, 7 óra 
Október 17, péntek, Antiochiai Szent Ignác püspök és vértanú, 7 óra: + 

Kurucz Mária Katalin CND (+1999) 
Október 18, szombat, 18 óra 
Október 19, Évközi 29. vasárnap, 10 óra 


